Контрольная работа по теме «Кодирование и измерение информации».
Вариант 1.
1. Переведите число  110100102 в десятичную систему счисления.

а) 110;        б) 210;     в) 320;         г)  50

2. Переведите число  17210  в двоичную систему счисления:

а) 10101100;  б) 10011000;     в) 10001110;    г) 01100011.

3. Как осуществляется двоичное кодирование текстовой информации?

а) Каждому символу ставится в соответствие уникальная цепочка из 8 нулей и единиц  - байт;
б) Каждому символу ставится в соответствие уникальная цепочка из 8 нулей и единиц  - бит;

в) Каждому символу ставится в соответствие уникальная цепочка из 6 нулей и единиц  - байт;

г) Каждому символу ставится в соответствие уникальная цепочка из десятичных чисел.

4. Расшифруйте фразу, закодированную десятичными кодами:
211 247 229 237 252 229 32 45 32 241 226 229 242;

а) учёба-свет; б) ученье солнце;  в) ученье свет;   г) ученье – свет.
5. Восстановите чёрно-белое изображение по его двоичному коду:
00110001100
01011010110
01011010110
01011010110
01111111110
10000000001
10011111001
10000000001
01111111110
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а)                                        б)                                

6. Расставьте знаки <, >, = в следующей цепочке:

20 байт…1000бит…1Мбайт…1024Кбайт…1Гбайт

а). <,<,=,< ;        б). >,=,>,< ;       в) <,>,=,< ;       г)  =,>,=,<.

7. В чём заключается векторное кодирование графической информации?

а) Графический объект записывается с помощью кодовых таблиц;

б) Пиксель записывается как закодированная в цифровом виде последовательность для его создания. Фигуры математически описываются: многоугольники - координатами вершин;  круги - координатами центра и радиусом.  

в) Графический объект записывается как закодированная в цифровом виде последовательность для его создания. Фигуры математически описываются: многоугольники - координатами вершин; круги - координатами центра и радиусом. 

г) Графический объект записывается как закодированная в цифровом виде последовательность для его создания. Фигуры математически описываются: многоугольники - координатами центра и радиусом, круги - координатами вершин.
8. Поместится ли на трёхдюймовой дискете файл с цветным изображением размером 450(920 пикселей.
а) данный файл поместится на трёхдюймовой дискете;

б) данный файл не поместится на трёхдюймовой дискете.


Контрольная работа по теме «Кодирование и измерение информации».
Вариант 2.
1. Число 11101 в двоичной системе счисления в десятичной системе счисления соответствует числу:
      а) 28;
        6)22;
               в) 29
;                   г) 13.
2. Числу 47 в десятичной системе счисления соответствует в двоичной системе счисления число

а) 110011;        6)101010;
в) 101111;
г) 101001.

3. Какие данные называют цифровыми?

а) Информация, представленная в виде последовательности битов, которые могут принимать значения 0 или 1.
     б) Информация, представленная в виде последовательности байтов, которые могут     принимать значения 0 или 1.
     в) Информация, представленная в виде последовательности байтов, которые могут     принимать любые значения.

     г) Информация, представленная в виде  1 бита.

4. Расшифруйте фразу, закодированную десятичными кодами:
199 237 224 237 232 229 32 45 32 241 232 235 224.

а) знание это сила;   б) знание – сила;   в) знание сила;   г) знать и уметь.

5. Восстановите чёрно-белое изображение по его двоичному коду:
0000100000
0000110000
0000111000
0000111100
0000111000
0000110000
0000100000
1111111111
0110110110
0011111100.

а)                                        б)                                

6. Расставьте знаки <, >, = в следующей цепочке:

1024 байт…1Кбайт…1Мбайт…1024Кбайт…1Гбайт

а)   <,<,=,< ;             б)  >,=,>,< ;        в)  = ,<,=,< ;       г)   =,>,=,<.
7. Как происходит растровое кодирование информации?

а) Графический объект записывается как закодированная в цифровом виде последовательность для его создания;
б) Графический объект делится на пиксели. Цвет каждого пикселя кодируется двоичным числом. 
в) Графический объект делится на координаты. Цвет каждой координаты кодируется двоичным числом. 
г) Графический объект делится на пиксели. Цвет каждого пикселя кодируется десятичным числом. 
8. Поместится ли на трёхдюймовой дискете файл с цветным изображением размером 540(950 пикселей.
а) данный файл поместится на трёхдюймовой дискете;
б) данный файл не поместится на трёхдюймовой дискете.
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1. Переведите число  110100102 в десятичную систему счисления.

а) 110;        б) 210;     в) 320;         г)  50

2. Переведите число  17210  в двоичную систему счисления:

а) 10101100;  б) 10011000;     в) 10001110;    г) 01100011.

3. Как осуществляется двоичное кодирование текстовой информации?

а) Каждому символу ставится в соответствие уникальная цепочка из 8 нулей и единиц  - байт;

б) Каждому символу ставится в соответствие уникальная цепочка из 8 нулей и единиц  - бит;

в) Каждому символу ставится в соответствие уникальная цепочка из 6 нулей и единиц  - байт;

г) Каждому символу ставится в соответствие уникальная цепочка из десятичных чисел.

4. Расшифруйте фразу, закодированную десятичными кодами:
211 247 229 237 252 229 32 45 32 241 226 229 242;

а) учёба-свет; б) ученье солнце;  в) ученье свет;   г) ученье – свет.

5. Восстановите чёрно-белое изображение по его двоичному коду:
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6. Расставьте знаки <, >, = в следующей цепочке:

20 байт…1000бит…1Мбайт…1024Кбайт…1Гбайт

а). <,<,=,< ;        б). >,=,>,< ;       в) <,>,=,< ;       г)  =,>,=,<.

7. В чём заключается векторное кодирование графической информации?

а) Графический объект записывается с помощью кодовых таблиц;

б) Пиксель записывается как закодированная в цифровом виде последовательность для его создания. Фигуры математически описываются: многоугольники - координатами вершин;  круги - координатами центра и радиусом.  
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8. Поместится ли на трёхдюймовой дискете файл с цветным изображением размером 450(920 пикселей.
а) данный файл поместится на трёхдюймовой дискете;

б) данный файл не поместится на трёхдюймовой дискете.
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а)  Информация, представленная в виде последовательности битов, которые могут принимать значения 0 или 1.

     б) Информация, представленная в виде последовательности байтов, которые могут     принимать значения 0 или 1.
     в) Информация, представленная в виде последовательности байтов, которые могут     принимать любые значения.

     г) Информация, представленная в виде  1 бита.

4. Расшифруйте фразу, закодированную десятичными кодами:
199 237 224 237 232 229 32 45 32 241 232 235 224.

а) знание это сила;   б) знание – сила;   в) знание сила;   г) знать и уметь.

5. Восстановите чёрно-белое изображение по его двоичному коду:
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0000110000
0000111000
0000111100
0000111000
0000110000
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1111111111
0110110110
0011111100.

а)                                        б)                                

6. Расставьте знаки <, >, = в следующей цепочке:

1024 байт…1Кбайт…1Мбайт…1024Кбайт…1Гбайт

а)   <,<,=,< ;             б)  >,=,>,< ;        в)  = ,<,=,< ;       г)   =,>,=,<.

7. Как происходит растровое кодирование информации?

а) Графический объект записывается как закодированная в цифровом виде последовательность для его создания;
б) Графический объект делится на пиксели. Цвет каждого пикселя кодируется двоичным числом. 
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